Dioda - pentoda regulacyjna UAF 41

Philips
Detektor AM, wzmacniacz w.cz., p.cz. Rimlok
lub m.cz
UAT4I
2 .+
Wartosci robocze Warto$ci graniczne
Pentoda jako wzmacniacz w.cz, lub p.cz.
Ua=Ub 100 170 200 \Y% UaQm&x 550 \Y%
44 44 44 kQ Uamax 250 V
RlC 300 300 300 a AS20max 550 \Y%
usl —11 —17 —2 —28 —2/4 34 V t/s2max1) 250 \Y
la 28 - 5 - 6 - mA £/$2max2) 150 \
h. 09 - 1,6 - 19 - mA iflm ax 2 W
Sa 1650 16,5 1800 18 1900 19 fxANV P $2max 03 w
Qa 1,0 >10 1,2 >10 1,3 >10 Mfl £/$i.max3) —1,3 Vv
Kszlsi 19 - 19 - 19 - VIV JIfcmax 10 mA
rSs 7 — 9 — 9,6 —  kfl JASimax 3 MU
P-whctn** 20 kQ
Pentoda jako wzmacniacz m.cz. ze sprzezeniem oporowym Uiv/idcma,x 150 \Y
ADSZCZma.\ 350 \Y%
A Ub=170V; Ra= 02 Mfl; R®= 073 MO; Rk = 2,7 kfj; 5 mA
/l)m ax 0,8 mA
U r 0 5, 10 15 20 25 V
la 058 046 036 026 018 0,12 mA HU <3 mA;
in 018 013 008 005 003 001 MA 2la=6mA;
Uwyi 3 /SI= +0,3 [iA
c= "8 25 15 10 7 5 VIV
Uwej
h1) 0,8 1.2 2,0 2,6 3,0 51 o
h3) 11 21 3,2 3,7 4.4 8,0 9
h3) 16 40 4,8 58 73 13,0 74

) Uwy, = 3V; » Umyj=5V; 3 Uwyj=1V;

TYPY PODOBNE D 121, UAF 42



h1)
h2

0 Uwy) - 3V;

Ub
Ra

0
0,34
0,10

73

0,8
1,0

Wartosci robocze

= 100 V;

= 0,2 NIfi;
2,5 5

0,26 0,20

0,07 0,05
27 15
3,0 3,5
4,0 5,0

1) Uwyj —5 V;

7,5
0,16
0,04

10

3,8
5,7

Rsz

pel
=
1

= 0,73 Mfl;
2,7 KEI
10 125
0,12 0,08
0,02 0,01
7 55
4,4 57
7,5 9,0

mA
mA

VIV

%
%

Cwej
Cwyj
Csila
Csilw
Cd lic
Cdlw
Cd/si
Cd'a

Pojemnosci

4,0

6,5
<0,002
<0,05
3,8
<0,02
<0,0015
<0,15

pF
pF
pF
pF
pF
pF
pF
PF
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